

Изборни штабови Демократске партије социјалиста (ДПС) на Цетињу, у Мојковцу и Петњици прогласили су изборне победе на данашњим локалним изборима у та три града.



Демократска партија социјалиста Мила Ђукановића освојила је апсолутну власт у Мојковцу и Петњици, а највећи број гласова је та партија освојила и у Цетињу и Тузима гдје ће за формирање власти морати да тражи коалиционог партнера.

Ово су подаци из изборних штабова владајућих партија, јер општинске Изборне комисије нису саопштавале, до касно синоћ, ни прве прелиминарне резултате. Дио опозиционих чланова одбора нису потписали записнике са изборних мјеста, изражавајући тиме протест због, како су рекли, нерегуларности и притисака током изборног дана.

Сасвим је извјесно да је ДПС остварио снажан политички раст у Мојковцу и Петњици

гдје може самостално да врши власт, док је број мандата у Цетињу и Тузима није прецизно утврђен, али је јасно да је та странка добила највећи број гласова у односу на конкуренцију. Градоначелник Цетиња Александар Богдановић (ДПС) је саопштио да су грађани пријестонице гласали за нове инвестиције и идеје, те унапређење укупног стандарда грађана. Богдановић је оцјенио је ДПС „поред свих опструкција конкурентских опозиционих противника успио да сачува достојанство и умири тензије на Цетињу“. До касних вечерњих сати нико од лидера опозиционих партија се није обратио јавности и бирачима и прокоментарисао изборни резултат.

Излазност на локалне изборе у четири црногорске општине била је висока, у Цетњу преко 70%, Мојковцу 83%, Тузима 60% и Петњици 48% бирача.

**23:33 "ДПС је и даље најјача партија у Престоници и освојила је 44,7 одсто", казао је носилац листе ДПС Александар Богдановић** . Он је казао да се узда у подршку СД-а како би формирали власт. Казао је да је сигуран да ће добити подршку СД-а. "Ми смо освојили три пута више од другопласиране партије -УРА", казао је он.

**23:29** Представници СДП-а, УРА и Демократа славе побједу опозиције на улицама Цетиња.

Лидер УРА Филип Аџић казао је да су послје резултата посјетили СД и да су разговарали о томе да у понедељак почну преговоре.

"Задовољан сам подршком. Сигуран сам да ће се опозиција за пет минута договорити", казао је Аџић. Упитан о преговорима са СД Аџић је одговорио:

"Само смо се видјели са њима и договорили се да преговори крену већ сјутра".

**23:16** На основу 100 одсто пребројаних гласова, из СДП-а су саопшили да ДПС има 16 мандата, Демократе и УРА по 5, СДП 3, СД и Стара гарда по 2 мандата мандата.

"ДПС нема апсолутну већину на Цетинју", казао је носилац листе СДП Никола Ђурашковић.

Он је додао да су надлежни заказали на овим изборима. Ђурашковић је потврдио да представници партија грађанске опозиције нису потписивали записнике. На питање "Вијести" да ли очекује да СД подржи опозицију, он је казао да је то питање за носиоца листе СД.

На питање да ли постоји могућност да се не признају избори, Ђурашковић је казао да ће се о томе расправљати сјутра.

"Ја бих коначан одговор на ту тему отавио за сјутра", казао је Ђурашковић "Вијестима".

**22:50 Опозиција је прогласила побједу на Цетинју** јер очекују да формирају власт са Социјалдемократима које су саопштиле да неће са Демократским фронтом, а који није прешао цензус.

**22:42** Према подацима из УРА на основу скоро 100 одсто обрађеног бирачког тијела, ДПС има 16 мандата, УРА и Демократе пет, СДП 3, СД 2 и Стара гарда два мандата.

**22:19** Према незваничним информацијама ДПС-а, на основу 57 одсто обрађених гласова имају 52,5 одсто гласова. То је 17 мандата, од 33, у Скупштини Пријестонице. Социјалдемократе имају два мандана за сада, речено је Вијестима незванично из те партије.

**22:12** Према подацима из једног изборног штаба, ДПС је освојио 16 мандата, ГП УРА и Демократе по пет, СДП три, СД и Стара гарда ЛСЦГ по два мандата. У процентима, на око 80 одсто избројаних гласова, ДПС је освојио 44.3 одсто, УРА 14.47, Демократе 13.73, СДП 8.95, Стара гарда 6.88, СД 5.77 одсто.

Црногорска је узела 1.89, ДФ 1.77, Позитивна 1.04 и СНП 0.68 одсто.

**21:57** Према ријечима више саговорника "Вијести", поједини чланови одбора из редова опозиције нису потписали записник.

**21:37** Градоначелник Цетиња Александар Богдановић је прогласио побједу Демократске партије социјалиста у том граду. Он је казао да побједу проглашава на основу 54 одсто обрађених гласова. Богдановић је казао да очекује да ће ДПС освојити апсолутну власт.



**20:58** На Цетиње је стигло десетак маскираних припадника Специјалне антитерористичке јединице.

**20:57** Испред штаба ДПС-а полако се окупљају чланови и присталице.

**20:45** Због бирачког мјеста Библиотека, гдје је раније данас полупана гласачка кутија, затварање биралишта је каснило пола сата.

Она су сва затворена, потврдила је предсједница ОИК Анкица Пајовић.

**20:30** У седиште ОИК су стигле прве гласачке кутије.

### **Полиција легитимисала посланике и активисте ДФ**

Из изборног штаба Демократског фронта у Мојковцу тврде да је полиција легитимисала посланике и активисте ДФ који су растурили неколико пунктова ДПС на којима се, како тврде, дијелио новац.

„Преко 15 патрола полиције ординира Мојковцем и легитимише опозиционе функционере! Притисци су узалудни, огромна излазност је јасна порука – МОЈКОВАЦ иде у опозиционе руке, Мојковац се враћа на мјесто које му историјској вокацији и припада!“ саопштили су из Фронта.

### **Инцидент у Мојковцу, полиција обезбјеђује „исплатни штаб“ ДПС-а**

У Мојковцу је дошло до инцидента када су посланици и функционери Демократског фронта открили у Подбишћу још један штаб Демократске партије социјалиста из којег се дијеле паре гласачима, док штаб обезбјеђује полиција, саопштено је из изборног штаба ДФ-а у Мојковцу.



[REDACTED]

